

Предусмотрена административная ответственность за клевету

Прокуратура разъясняет, что Федеральным законом от 30.12.2020 № 513-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введен новый состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 5.61.1 - клевета, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.

За совершение данного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от пятисот тысяч до трех миллионов рублей.

Срок давности привлечения к административной ответственности составляет 3 месяца.

Помощник Кызылского межрайонного прокурора
Сайзана Ооржак

10.02.2021